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O faptă bună ce va dăinui  peste veacuri !  
 

∗Imprimanta pe care editam revista în format A3 și celelalte anunțuri informative de la biserică, în format A4/A3, s-a defectat în mod iremediabil, fiind compromisă astfel apariția duminicală.   
∗Așteptăm un ctitor pentru poarta mare de acces a Parohiei Toma Cozma      În dorința de a îmbunătăți cât mai mult imaginea exterioară a bisericii noastre, în această toamnă s-au demarat amplele lucrări de reparaţie a gardului bisericii şi refacerea porţilor de acces auto.  Până acum, s-a realizat proiectul tehnic pentru porțile principale de acces în parcul și curtea bisericii, lucrare executată prin sponsorizare de către domnul Arhitect Florin Matei. De asemenea, cu sprijinul S.C. Bioma Agro Ecology Co, s-au construit deja cei  doi stâlpi monumentali din beton.  Ne rugăm Bunului Dumnezeu să ne ajute să găsim şi un ctitor pentru poarta mare de intrare în parc.  Facem un apel către toți cei ce doresc să ne sprijine în rezolvarea acestor probleme stringente, către toți cei care doresc să-și înveșnicească numele printr-o donație destinată celor care, peste veacuri, vor păşi în curtea acestui sfânt lăcaş, pentru a-şi alina sufletele şi a se ruga, pomenindu-şi veşnic binefăcătorii.  

Puteţi direcţiona 2% din impozitul pe venitul dvs. sau 20% din impozitul pe profit pentru lucrările şi activităţile pe care le susţine  BISERICA TOMA COZMA 
Datele noastre necesare pentru Completarea Formularului 230 sunt:  
•   Numele Asociaţiei : PAROHIA “TOMA COZMA” 
•  CIF (Codul de Identificare Fiscală): 11198095 
•   Contul Organizaţiei în format IBAN: RO38 RZBR 0000 0600 0027 6450   ATENŢIE: La formularul 230 trebuie anexat obligatoriu, în copie, formularul 210 — “Fişa fiscală”, care se obţine de la angajator.  Aşa cum persoanele fizice au opţiunea de a redirecţiona 2% din impozitul pe venit către o cauză nobilă, mediul de afaceri poate să investească în sectorul non-profit fără vreun cost real prin intermediul sponsorizării.  DETALII şi INFORMAŢII: 
• Oficiul Parohial, tel: 0741 706 602, tel. 0761 621 994  
• e-mail: parohiatomacozma@yahoo.com   Parohia “TOMA COZMA” vă este un partener credibil ! 

BIBLIOTECA PAROHIALĂ Delectează-te cu o carte nouă!  Citeşte şi informează-te ! Prin Biblioteca Parohială vă punem la dispoziţie o gamă largă de cărţi religioase şi de cultură generală.  Program de funcţionare: Duminica, între orele  11.00-12.00, la CĂSUŢA FILANTROPICĂ Responsabili: 
∗ Alexandra Popa, tel. 0742 322 580, petite_sourire@yahoo.com 
∗ Irina Dănilă, tel. 0742 344 024, irina_danila93@yahoo.com 

Tradiţia strămoşească, reînviată prin cursuri de 
încondeiat ouă 

  La parohia noastră, a debutat sâmbătă, 10 martie, Cursul gratuit de încondeiat ouă. La aceste cursuri, care vor continua în fiecare sâmbătă, la ora 13.00, au participat copii, tineri şi studenţi, interesaţi de î nvă ţ a r e a  t r ad i ţ i e i încondeierii ouălor. Ne-a bucurat foarte mult faptul că, la recomandarea domnului Conf. univ.dr. Dan Stoica, Prodecan al Facultăţii de Litere din Iaşi, au fost prezente la curs şi două studente din Polonia, venite să studieze (prin burse Erasmus)  la Facultatea de Litere din Iaşi şi trei tinere din Letonia, venite să studieze la Facultatea de Filosofie/Comunicare Socială şi Relaţii Publice. În deschiderea cursului, dr. E u g e n i a  B u r d e a , preşedinta Asociaţiei "Communio", a oferit participanţilor câteva detalii referitoare la campania „Vin Paştile“, după care a vorbit despre importanţa sărbătorilor pascale şi cum pot fi marcate într-un mod autentic. “Paştele nu e o simplă zi în care mâncăm cozonac şi ouă roşii, ci e o stare care durează începând cu Postul Mare. Pe fondul acesta încercăm să aducem tradiţia strămoşească care a dispărut. Şi în acest post facem iniţierea formatorilor pentru alţi copii care doresc să înveţe tehnica încondeierii ouălor. Tot în postul acesta veţi învăţa colinde de Florii iar în după-amiaza din Sâmbăta lui Lazăr veţi putea participa la pelerinaj. Ne-am propus ca în fiecare zi din Săptămâna Patimilor, înainte de Denie, să veniţi să încondeiaţi ouă la biserică. Am dorit ca toate acţiunile să treacă prin biserică pentru ca acestea să-şi recapete caracterul sacru”, a spus dr. Eugenia Burdea. În continuare, Ion şi Maria Gorban din Ulma-Măgura, judeţul Suceava au prezentat etapele încondeierii ouălor, timp în care participanţii au trasat primele linii.   Adresăm mulţumiri doamnei dr. Eugenia Burdea, preşedintele Asociaţiei Communio, precum şi celorlalţi parteneri: Asociaţia Toma Cozma, Asociaţia Meşterilor Populari din Moldova(A.M.P.M.), Societatea Ortodoxă a Femeilor din România (S.O.F.R.), Asociaţia Studenţilor Creştini-Ortodocşi din România (A.S.C.O.R), Asociaţia Tinerilor Ortodocşi Români.  Constantin Ciofu  

Duminica Sfântului Grigorie Palama   
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PROGRAMUL  SLUJBELOR  RELIGIOASE în această săptămână  
 

♦Astăzi, DUMINICĂ, 11 martie,  
• ora 7.00, Utrenia şi Sf. Liturghie  Preoţi slujitori: - Pr. Paroh Mihai Mărgineanu       - Pr. II Iustinian Ionuţ Răduc  Ipodiaconi: Alexandru Nazarie, Iustin Negrei, David Cărăuşu, Octavian Rusu  Asistenţi liturgici: Laurenţiu şi Iulian Bubuianu 

♦MARȚI, 13 martie, ora 18.00, Acatistul Sfintei Mari Mucenițe Ecaterina, ocrotitoarea parohiei noastre. Având în vedere și faptul că biserica noastră deține două icoane deosebite ale Sfintei Mari Mucenițe Ecaterina, lucrătoare a numeroase fapte minunate de-a lungul secolelor, suntem încredințați că această rânduială de rugăciune va fi mult folositoare tuturor celor ce cu credință ne vor fi alături întru cinstirea sfintei noastre ocrotitoare.  
♦VINERI, 16 martie, ora 18.00, Taina Sfântului Maslu 
♦SÂMBĂTĂ, 17 martie, 

• 7.00 - Slujba Utreniei 
• 9.00 - Sfânta LITURGHIE 
• 11.00 - POMENIREA PENTRU CEI RĂPOSAŢI 
•18.00 — Slujba Vecerniei  Pomenirile pentru cei adormiţi vor continua în toate sâmbetele din Postul Mare, până la Sâmbăta lui Lazăr.  Pentru înscrierea pomelnicelor pentru morţi, vă rugăm a vă adresa preotului, în afara slujbelor, având în vedere programul duhovnicesc şi liturgic extrem de încărcat din această perioadă. Vă stăm la dispoziţie zilnic, la Oficiul parohial.  PROGRAMUL DUHOVNICESC  ÎN POSTUL MARE 

 PENTRU TAINA SFINTEI SPOVEDANII: 
• Vinerea, începând cu ora 18.00, în timpul şi după Slujba Sfântului Maslu 
• Sâmbăta, începând cu ora 18.00, în timpul şi după Slujba Vecerniei  PENTRU TAINA SFINTEI ÎMPĂRTĂŞANII: 
• Duminica şi în sărbătorile însemnate prin cruce roşie, în cadrul Sfintei Liturghii, care începe la ora 9.00; la momentul cerut de canoanele Bisericii, pentru folos sufletesc şi bucuria unei eficiente comuniuni cu Dumnezeu prin Sfintele Taine 
• În mod excepţional, pentru copiii preşcolari şi pentru creştinii aflaţi în situaţii speciale, Sfânta Împărtăşanie se va putea administra în afara cadrului canonic al Sfintei Liturghii 
• Pentru persoane bolnave sau în vârstă, care nu se pot deplasa la Biserică, se pot face programări la tel.: 0232 211 273, 0742 044 844   

♦ În fiecare SÂMBĂTĂ, ora 13.00, Curs gratuit de încondeiat ouă, cu participarea meşterilor populari autentici   
♦ În fiecare DUMINICĂ, ora 14.00, Curs gratuit pentru învăţarea colindelor de Florii şi a cântărilor Prohodului Detalii în ultima pagină  

Evanghelia duminicii    Vindecarea Slăbănogului din Capernaum  
(Marcu II, 1-12)  1. Şi intrând iarăşi în Capernaum, după câteva zile s-a auzit că este în casă. 2. Şi îndată s-au adunat mulţi, încât nu mai era loc, nici înaintea uşii, şi le grăia lor cuvântul. 3. Şi au venit al El, aducând un slăbănog, pe care îl purtau patru inşi. 4. Şi neputând ei, din pricina mulţimii, să se apropie de El, au desfăcut acoperişul casei unde era Iisus şi, prin spărtură, au lăsat în jos patul în care zăcea slăbănogul. 5. Şi văzând Iisus credinţa lor, i-a zis slăbănogului: Fiule iertate îţi sunt păcatele tale ! 6. Şi erau acolo unii dintre cărturari, care şedeau şi cugetau în inimile lor: 7. Pentru ce vorbeşte Acesta astfel ? El huleşte. Cine poate să ierte păcatele, fără numai unul Dumnezeu ? 8. Şi îndată cunoscând Iisus, cu duhul Lui, că aşa cugetau ei în sine, le-a zis lor: De ce cugetaţi acestea în inimile voastre? 9. Ce este mai uşor a zice slăbănogului: Iertate îţi sunt păcatele, sau a zice. Scoală-te, ia-ţi patul tău şi umblă ? 10. Dar, ca să ştiţi că putere are Fiul Omului a ierta păcatele pe pământ, a zis slăbănogului: 11. Zic ţie: Scoală-te, ia-ţi patul tău şi mergi la casa ta. 12. Şi s-a sculat îndată şi, luându-şi patul, a ieşit înaintea tuturor, încât erau toţi uimiţi şi slăveau pe Dumnezeu, zicând: Asemenea lucruri n-am văzut niciodată. 

Grafică realizată de Raluca Negrea  
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S-au bucurat că nu i-am uitat ! 
  Spitalul Bârnova Iaşi, secția exterioară a Spitalului de Psihiatrie Socola ..., auzisem ceva poveşti despre el, din păcate este însă unul dintre cazurile în care povestea este mai puţin şocantă decât realitatea. Prin bunăvoinţa creştinilor care au adus ofrande la biserică, parohia noastră a organizat o nouă acţiune filantropică, mergând cu câte un pacheţel de mâncare pentru fiecare bolnav al 

acestui spital. Pe un drum ce mai are puţin şi îl scoatem de pe harta, am ajuns "cu bine" într-un colţ uitat de lume, la căsuţa din pădure.   O simplă barieră cu lacăt ne desparte de 164 pacienţi cu diferite boli psihice, nu are rost să le enumăr, în general oameni care nu mai sunt în stare nici să ajungă la toaletă.   Suntem primiţi de cei mai norocoşi dintre ei, cei cărora mintea îi mai ajută să înţeleagă că acolo este "casa" lor. Primiţi este puţin spus, suntem efectiv luaţi în braţe de oameni care au familie, dar i-au lăsat acolo să îşi găsească sfârşitul sau oameni pe care singurătatea i-a dus la nebunie.   Parterul clădirii principale, cum spuneam, este zona celor mai „norocoşi”, iar până la etajul doi devine tot mai deprimant... La fiecare etaj 3-4 angajaţi ai spitalului au grijă de 40 de pacienţi, asta este cel mai mare şoc atunci când intri pe sălile întortocheate. Îmi imaginez cum ar fi o mamă cu zece sugari, pe care trebuie sa îi schimbe şi să îi hrănească când au ei chef. Alături de clădirea principală este fostul Triaj al Spitalului, în prezent secţia celor mai grave cazuri. Este plăcut să vezi 164 de chipuri fiecare cu povestea lui, oameni care se bucură de un covrig şi o banană, dar cel mai mult îi copleșește bucuria că cineva încă se mai gândeşte la ei.  O experienţă şocantă, dar cu siguranţă o voi repeta. Este bine sa îmi amintesc uneori că am mai mult decât am nevoie şi să Îi mulţumesc lui Dumnezeu. Daniel Bobeică 
***  

 Pași spre umilință…  „… Păcatul meu înaintea mea este pururea.” (Ps. 50, 4). Așa rostește psalmistul David și rugăciunea lui rămâne și pentru noi mereu valabilă. Ne e de mare folos să cugetăm la firea noastră slabă, care este îndreptată mai mult spre păcat decât spre faptele bune. Nu este stare mai plină de umilință când cugetăm la greșelile noastre sau la neajunsurile ce le acumulăm în fiecare zi. Fie un gând necuviincios, o privire neiubitoare sau o faptă neplăcută, toate pot să se ridice împotriva noastră și să închidă inimile noastre spre iubire, spre iertare, spre toată bunătatea.   Cugetând ca psalmistul David ni se deschid orizonturi luminoase. Deși ne-am cerut iertare în fața lui Dumnezeu prin duhovnic, și tot prin dreapta duhovnicului am primit dezlegare, eliberare, totuși gândul la răutățile care le-am săvârșit ne stăruie în minte. De aceea, nu trebuie să ne oprim doar la autosuficienta împăcare cu Dumnezeu, ci trebuie să rămânem în starea de trezvie, de veghere asupra tot ceea ce facem, preocupându-ne și ostenindu-ne pentru schimbarea noastră în bine. Aceasta ne ferește de păcatul viitor și ascute simțurile duhovnicești spre înfruntarea ispitelor.   Departe de o stare de deznădejde, împăratul David se face promotorul omului pururea rugător, și-n necaz:  „Tu eşti scăparea mea din necazul ce mă cuprinde, bucuria mea; izbăveşte-mă de cei ce m-au înconjurat.” (Ps.31, 8), și-n bucurie „Cânta-voi Domnului în viaţa mea, cânta-voi Dumnezeului meu cât voi fi.” (Ps. 103, 34) Astfel, întreaga lui ființă se face trâmbiță de Dumnezeu cuvântătoare. Deși ne-am cerut iertare aproapelui, gândul la supărările care i le-am pricinuit ne înmoaie inima și ne smerește și ne face să vedem bârna din ochii noștri mai întâi, nu numai paiul din ochii lui: „Jertfa lui Dumnezeu: duhul umilit; inima înfrântă şi smerită Dumnezeu nu o va urgisi.” (Ps. 50, 18). Postul, în acest peisaj, vine ca un element ajutător, ce ne îndeamnă ca pe temelia restrictivă de la anumite alimente, să construim abținerea de la a supăra pe aproapele și pe toate să le acoperim cu dorul nostru după Dumnezeu. Într-o formă mai scurtă și adâncă, relația cu noi înșine, cu Dumnezeu și cu aproapele începe așa: „Doamne Iisuse Hristoase, Fiul lui Dumnezeu, miluiește-mă pe mine păcătosul !” (Rugăciunea Inimii).  
 

Constantin Taivan  

 Mulțumim mult tuturor creștinilor care au adus ofrande la biserică precum și celor care s-au implicat în colectarea şi organizarea pachetelor: doamnei preotese Gabriela Mărgineanu,  doamnelor Eufrosina Crudu, Floarea Cimpoi, Aurica Raveica, Mihaela Cărăușu, Elena Tănase, Marieta Victor, precum şi domnilor Neculai Cimpoi, Petrică Pătraşcu, Petrică Tărăboi, Dumitru Geru, Sergiu Panaite. Mulţumim de asemenea şi domnilor Grigore Cristescu şi Petrică Zaharia care s-au implicat în activităţile de curăţenie de după organizarea pachetelor.   Transportul până la Spitalul Bârnova a fost asigurat de către domnul Daniel Bobeică, fiul domnului Consilier parohial Vasile Bobeică, iar la distribuirea pachetelor către bolnavi a ajutat şi doamna Mihaela Cărăuşu.    Mulţumim de asemenea, pentru tot sprijinul acordat şi intermedierea către bolnavi, domnişoarei Iuliana Nechita, domnului dr. Gheorghe Nedelciuc, domnului  asistent şef Ovidiu Manolache, precum şi doamnelor asistente Marinica Buştiuc, Mihaela Bârlădeanu, Vasilica Lefter.     Apelăm la toţi cei care doresc să se implice în organizarea acestor acţiuni din sâmbetele Postului Mare (fie prin transport, fie prin alimente, pungi, ambalaje, fie prin implicare în organizarea şi distribuirea pachetelor) să se adreseze la tel. 0741 706 602, 0761 621 994.   
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ANUNŢ UMANITAR Un copil al parohiei noastre are nevoie de ajutor ! 
  

 Andrei Burlică, un copil deosebit al parohiei noastre are nevoie de ajutorul fiecăruia dintre noi.  La vârsta de doar 19 ani, viaţa i s-a schimbat definitiv, aflând că suferă de aplazie medulară autoimună, formă severă, boală de care, numai printr-o intervenţie chirurgicală în străinătate s-ar putea vindeca. Costul operaţiei este de 250.000 euro.  Anul trecut a absolvit cu succes Colegiul Costache Negruzzi din Iaşi şi ca orice tânăr aflat la început de drum cu propriile puteri, Andrei a visat să devină student. A fost admis la Facultatea de Informatică din cadrul Universităţii Alexandru Ioan Cuza din Iaşi, evidenţiindu-se ca un student talentat şi foarte conştiincios. A sperat ca viaţa să îi ofere bucuriile specifice vârstei, ca oricare dintre noi.  Durerile şi chinul prin care trece acum acest copil sunt greu de descris în câteva rânduri. Doar un transplant de celule stem, în Israel, i-ar putea reda viața normală la care toţi avem dreptul.   Toţi cei care doresc să îl ajute pe Andrei, pot să doneze bani în cadrul colectei pe care Biserica noastră a deschis-o la Pangarul Bisericii.  

Gestul vorbește mai bine decât cuvântul 
 Evanghelia acestei duminici ne descrie o vindecare pe care Mântuitorul Iisus Hristos o săvârşeşte, aducând vindecare  unui slăbănog, un paralitic imobilizat în pat, fără putința de a se mișca prin propriile forțe. Domnul Hristos de obicei prefera locurile publice pentru a vorbi mulţimilor, după cum însuși mărturisește: „Eu am vorbit pe faţă lumii; Eu am învăţat întotdeauna în sinagogă şi în templu, unde se adună toţi iudeii şi nimic nu am vorbit în ascuns” (Ioan 18, 20). Și totuși această minune este săvârșită într-o casă foarte aglomerată de mulțimea care venise ca să-L asculte, fiind multă lume adunată şi afară. Deşi, cei din exterior nu mai auzeau cuvântul, totuşi măcar actul de prezenţă în preajma lui Hristos, atingerea de El, aducea binefacere, schimbare în viaţa lor. Ne aducem aminte de femeia cea bolnavă care, pe furiş, a căutat doar să se atingă de Hristos şi astfel și-a căpătat vindecarea (Luca 8,44). Intre Hristos aflat într-o casă supraaglomerată şi bolnavul paralitic aflat într-o altă casă, probabil mai îndepărtată de casa în care se afla Hristos, suferința, neputința a creat o distanţă de nedepăşit, încât o întâlnire a lor părea imposibilă. Şi totuşi această întâlnire are loc, prin bunăvoința și efortul altor patru oameni, după cum ne relatează Evanghelistul: Şi au venit la El, aducând un slăbănog, pe care îl purtau patru inşi. Şi neputând ei, din pricina mulţimii, să se apropie de El, au desfăcut acoperişul casei unde era Iisus şi, prin spărtură, au lăsat în jos patul în care zăcea slăbănogul (Marcu 2, 3-4). Gestul celor patru, iată devine mai grăitor decât multe cuvinte pentru că nimeni nu i-a cerut Mântuitorului ceva, în legătură cu omul acela bolnav. Pentru toţi a vorbit gestul, actul pe care l-au săvârşit ei. De aici am putea observa importanţa extraordinară a gestului, a actului de cult în manifestarea noastră religioasă. Trebuie să fim cu multă luare aminte cum te afli şi cum te comporţi în faţa lui Dumnezeu, nu numai atunci când eşti în biserică. Pentru că în faţa lui Dumnezeu eşti şi atunci când te afli în societate, când te confrunţi cu semenii tăi, când ai nemulţumiri şi frustrări eşti tot în faţa lui Dumnezeu. Fiecare gest şi fiecare act al nostru poate cântări foarte mult.  Văzând gestul celor patru, Hristos se adresează slăbănogului: Fiule iertate îţi sunt păcatele tale ! (Marcu 2, 5). Astfel îi atenţiona pe toţi, că totuşi la rădăcina suferinţei acelui om se aflau  păcate. Nu ştim câte și nici ce fel de păcate, dar nu cred că ne-ar ajuta să-i „contorizăm” păcatele, după cum nu ne ajută să le socotim în viaţa noastră, doar pentru a găsi o explicație pentru ceea ce ni se întâmplă.  Atunci când suntem la vreme de încercare şi chiar atunci când ne rugăm lui Dumnezeu, trebuie să le avem în faţă, nu ca număr, ci să le privim ca gravitate, ca ofensă, trădare a lui Dumnezeu, prin nedreptatea  pe care o facem, răspunzând cu nesupunere şi îndărătnicie la iubirea Sa. Gestul celor patru inşi şi modul în care bolnavul ajunge în faţa Mântuitorului Hristos constituie o frumoasă oglindă pentru ceea ce îndeobşte denumim prietenie. Vedem din această vindecare miraculoasă că este greu să vorbeşti despre prietenie fără Hristos. Pentru că rişti să transformi prietenia într-o asociere sălbatică pe bază de interese. Hristos trebuie să constituie centrul oricărei prietenii. Câte lucruri s-ar petrece frumos între oamenii prieteni dacă ar avea în vedere că în prietenia lor trebuie să se raporteze și la Hristos ! O spune Mântuitorul: unde sunt doi sau trei, adunaţi în numele Meu, acolo sunt şi Eu în mijlocul lor (Matei 18,20).  În orice prietenie, Hristos este prezent, dar ne devine folositor numai în măsura în care ținem cont de El, de învățătura Sa și ne străduim a ne ajuta unul pe altul pentru a fi 

mai buni. Patronată de Hristos, prietenia devine cu adevărat binefăcătoare. De aceea, mai cu seamă la vremea tinereţilor este bine a cultiva prietenia, dar cât mai aproape de Hristos, de rugăciune, de viața duhovnicească, aşa cum ne relatează într-o mărturisire autobiografică Sfântul Grigorie de Nazians despre prietenul său, Sfântul Vasile cel Mare, prin care arată că  împreună știau doar două drumuri, drumul școlii şi drumul Bisericii: învăţau împreună şi se rugau împreună. Aceasta a constituit temelia sănătoasă pe care se va clădi una dintre cele mai frumoase prietenii consemnate de istoriografia creştină.  Hristos, vindecă pe cel bolnav şi îi dă şi iertare păcatelor, oferind această vindecare ca pe un semn de binecuvântare celui pe care cumplita paralizie îl transformase parcă într-un obiect inert și incapabil de a se exprima pe sine: nu se mișca și nici nu vorbea. Hristos se uită la el abia după ce se uită la cei patru. Au vorbit ei, prin gestul lor, despre calităţile sale. Numai un om adevărat poate să-și facă prieteni adevărați. Actul lor, gestul lor şi credinţa lor vorbeau despre calitatea omului bolnav şi despre faptul că merita să fie vindecat !  
 

Pr. Mihai Mărgineanu 
 
 Sărbătoriții săptămânii 
 
♦ Ziua de sâmbătă, 17 martie, este un fericit popas 
aniversar pentru doamna Mioara-Florentina 
Trandafirescu, soţia domnului Consilier Mihai 
Trandafirescu. Cu acest prilej dorim să îi urăm multă 
sănătate, bucurii şi împliniri în plan profesional şi 
familial.  

 
 
♦ D e 
asemenea, 
dorim să le 
mulţumim 
ş i  l e 
transmitem 
urări de 
fe l i c i t a re 

susţinătorilor parohiei noastre care îşi serbează ziua 
de naştere în cursul acestei săptămâni: domnul 
Andrei-Dan Morteci (13 martie), Gheorghe Lău (14 
martie), Lenuţa Urzică (16 martie).  

 

La mulţi ani!  


